



В Якутии фигурантам уголовного дела о незаконной добыче рыбы предъявлено обвинение и избрана мера пресечения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Саха (Якутия) предъявлено обвинение трем фигурантам уголовного дела. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов группой лиц по предварительному сговору с причинением особо крупного ущерба).

Следствием установлено, что трое мужчин, вступив в преступный сговор, прибыли на участок местности возле села Сиктях Булунского района, и в период с июня по август 2021 года незаконно добыли водные биологические ресурсы – 493 экземпляра сибирского осетра, 83 нельмы, 28 тайменей и черную осетровую икру весом 173 кг. Причиненный ущерб составил 117,5 млн руб.

В отношении основного фигуранта, ранее неоднократно судимого жителя города Якутска, по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

С учетом признания вины и активного содействия следствию, двум другим обвиняемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных и иных процессуальных действий, направленный на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Преступление выявлено сотрудниками регионального УЭБ и ПК МВД.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610036>